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Beszámoló  
a Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Mongol Tagozatának  

2021-es tevékenységéről 
 
 

A Magyar-Mongol Tagozat fő célkitűzése, hogy elősegítse a magyar vállalatok mongol piacra lépését. A 
Tagozat tájékoztatást nyújt a magyar-mongol kétoldalú kapcsolatok alakulásáról, a Mongóliában 
megrendezendő vásárokról, kiállításokról, valamint a Tagozat munkájáról. A Magyar-Mongol Tagozatban 
jelenleg 39 tagvállalat van. 
 
Rendezvények és látogatások a Tagozat szervezésében, közreműködésében: 
 
2021. június 16. 
Üzleti lehetőségek Mongóliában - A Magyar-Mongol Tagozat közgyűlése 
A Magyar Kereskedelmi és Iparkamara Magyar-Mongol Tagozata webináriumot szervezett ,,Üzleti 
lehetőségek Mongóliában - A Magyar-Mongol Tagozat közgyűlése’’ címmel. A rendezvényen Holbok 
Sándor, a Magyar-Mongol Tagozat elnökének megnyitó beszédét követően Dr. Obrusánszky Borbála, 
Magyarország nagykövete Mongóliában, illetve Batbayaar Zeneemyadar, Mongólia magyarországi 
nagykövete köszöntötték a résztvevőket. A nagyköveti beszédekben elhangzott, hogy az elmúlt évek 
mongol költségvetési problémái ellenére a magyar-mongol kapcsolatok dinamikusan bővülnek, 
elsősorban az oktatási és a munkaerő behozatal területén. Jelenleg évente kb. 200 mongol diák jön 
Magyarországra tanulni, az egyetemisták száma 1000 körül van, valamint 3200 mongol munkavállaló 
dolgozik Magyarországon. Fülöp Zsigmond külgazdasági attasé bemutatta a mongol gazdasági 
környezetet, a folymatban lévő projekteket, majd Ankhbayar Baasandavaa, az Ulánbátori Nagykövetség 
agrárügyekért felelős munkatársa az élelmiszeripari együttműködési lehetőségeket mutatták be. Az 
előadásokat követően került sor a Magyar- Mongol Tagozat éves közgyűlésére, ahol egyhangúlag 
elfogadták a tagozat új ügyrendjét és az elnökségi tagokat. A webinárium lezárásaként a résztvevőknek 
lehetőségük nyílt kérdéseket feltenni az előadóknak. 
 
Megjegyzés: A mongol gazdasági növekedés a réz világpiaci árának beszakadásával a korábbi 
stabil 8% körüli éves GDP növekedés 2016-ra már csak 1,2%-ra süllyedt. A magyar-mongol 
kormányzati projektek mellett (Szonginói Biokombinát) a magyar cégek által elindított 
kezdeményezések is megtorpanni látszanak, nem tudunk komoly üzleti sikerekről beszámolni a 
relációban. A Magyar Nagykövetség segítségével igyekszünk elősegíteni a bilaterális üzleti 
kapcsolatokat. 
   


